EJERCICIO 3
	VENTA DE PRODUCTOS TERMINADOS
	500000

	RAPPEL SOBRE VENTAS
	30000

	SUELDOS Y SALARIOS
	25000

	INDEMNIZACIONES
	5000

	SEGURIDAD SOCIAL A CARGO DE LA EMPRESA
	10000

	EXCESO DE PROVISIONES
	15000

	SERVICIOS BANCARIOS Y SIMILARES
	9500

	VARIACIÓN DE VALOR RAZONABLE INSTUM FINANCIEROS
	8500

	RAPPELS POR COMPRAS
	600

	ARRENDAMIENTOS Y CÁNONES
	1000



	CUENTA DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS

	1. INGRESOS DE EXPLOTACIÓN
· VENTA DE PRODUCTOS TERMINADOS
· RAPPELS SOBRE VENTAS
	470000
500000
(30000)

	2. GASTOS DE EXPLOTACIÓN
· SUELDOS Y SALARIOS
· INDEMNIZACIONES
· SEGURIDAD SOCIAL A CARGO DE LA EMPRESA
· SERVICIOS BANCARIOS Y SIMILARES
· RAPPELS POR COMPRAS
· ARRENDAMIENTOS Y CÁNONES
	49900
25000
5000
10000
9500
(600)
1000

	3. EXCESO DE PROVISIONES
	15000

	A. RESULTADO DE EXPLOTACIÓN (BAII)=1-2+3
	435100

	4. VARIACIÓN DE VALOR RAZONABLE INSTRUM FINANCIEROS
	8500

	B. RESULTADO FINANCIERO
	8500

	C. RESULTADO BRUTO (BAI)=A+B
	443600

	5. IMPUESTO SOBRE BENEFICIOS
	133080

	D. RESULTADO DEL EJERCICIO (BN)=C-5
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